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VERBALE N. 150 del 12.08.2020  Approvato in data 12.08.2020 
 
 
ORDINE DEL GIORNO: n° 135 del 31.07.2020 
ORARIO DI CONVOCAZIONE: 09.00 Prima convocazione - 10:00 Seconda convocazione 
 
CONSIGLIERI PRESENTI P​resente 

A​ssente 
ORA 

ENTRAT
A 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA  

Russo Girolamo P 09.03 09.03 10.05 11.17   
Argiroffi Giulia P --- --- 10.05 11.17   

Caronia  Marianna A ---- --- ------ ----   

Ferrara Fabrizio P 09.03 09.03 10.05 10.55   

Gentile Milena  P ------ --- 10.14 11.07   

Melluso Fausto  P ------ --- 10.05 11.17   

Tantillo Giulio P ---- ---- 10.05 10.53   
 

 VERBALE  
 

Il Presidente Russo alle ore 09.03 in prima convocazione, verificata la mancanza            
del numero legale, rinvia la seduta di un’ora. Alle ore 10.03 in seconda             
convocazione apre la seduta in modalità telematica con la presenza dei           
Consiglieri: Argiroffi, Ferrara, Melluso, Tantillo 
La registrazione della seduta, che costituisce parte integrante del verbale, sarà           
visionabile al seguente link:  
https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2 
 

Argomenti da trattare: 
1. Bando per l’individuazione degli spazi da adibire ad uso scolastico. 
2. Comunicazioni del Presidente; 
3. Varie ed eventuali; 
4. Lettura e approvazione del verbale della seduta. 

 
Il Presidente Russo ringrazia la Dott.ssa Gallo per essere presente e la invita a              
relazionare in merito al punto 1 dell’odg. e in particolare sè è stata fatta una               
ricognizione sui beni patrimoniali 
La Dott.ssa Gallo riferisce che per il bando la situazione si è aggravata perché le               
scuole hanno chiesto ulteriori spazi per l’emergenza ed evidenzia che le più gravosa  
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riguarda la seconda e l’ottava circoscrizione ed era stata fatta per tale problematica             
una richiesta al Patrimonio per eventuali disponibilità di beni. Si sta facendo una             
ricognizione per capire le possibilità che offre il territorio. Sottolinea che hanno fatto             
richiesta di aule anche le altre circoscrizioni. 
La Dott. Rimedio sottolinea che il bando è stato fatto solo per le circoscrizioni che               
hanno l’esigenza di reperire locali all’esterno. 
Il Presidente chiede se è stata fatta una ricognizione dei beni patrimoniali e se è               
possibile usufruire di istituti esterni e caserme e se ci sono scuole che risultano              
occupate 
La Dott. Rimedio riferisce che l’amministrazione non ha disponibilità di beni da            
adibire per uso scolastico 
La Consigliera Argiroffi chiede alla Dott.ssa Rimedio se esiste una relazione scritta            
che attesti quanto riferito 
La Dott. Rimedio si rende disponibile a metterlo per iscritto in qualsiasi momento 
La Dott. Gallo riferisce che hanno interlocuzione con Mur puntualizzando che anche            
la Città Metropolitana ha grosse difficoltà di reperimento aule.  
Il Consigliere Melluso desidera sapere che caratteristiche avranno i contratti di affitto            
rispetto alla durata  
Il Consigliere Tantillo ritiene che bisogna fare lavorare l’amministrazione con          
serenità per reperimento dei locali idonei per l’uso a cui devono essere adibiti.             
Ritiene che tale riunione debba essere rinviata nel momento in cui il quadro generale              
sarà delineato. 
La Consigliera Argiroffi reitera la richiesta di una relazione scritta che riporti in             
dettaglio tutti i punti in trattazione e in particolare sulla ricognizione dei beni             
patrimoniali. 
Il Consigliere Ferrara non condivide questo modus operandi della Commissione che           
non serve a raggiungere obiettivi e abbandona la seduta 
La Commissione prosegue l’approfondimento della tematica in questione 
La Consigliera Argiroffi sottolinea che la ricognizione non è stata fatta 
Il Presidente Russo di inviare alla mail della Dott.ssa Rimedio il verbale e ci si               
aggiorna tra dieci giorni 
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Il Presidente Russo chiede alla Segretaria di dare lettura del verbale della seduta             
odierna che viene posto in votazione per appello nominale.  
Il presente verbale n. 150 del 12.08.2020 viene approvato all’unanimità dei presenti.            
Il Presidente alle ore 11.17 dichiara chiusa la seduta. 
 Letto, approvato e sottoscritto 
  
 

La Segretaria   Il Presidente 

Anna Caronia  Girolamo Russo 
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